

## 高质量发展看龙岗

# 龙岗区政府召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记有关重要讲话、重要指示精神 全力推动重大项目建设 加快培育和发展新质生产力

本报讯(龙岗融媒记者 何小娟)4月19日下午,龙岗区政府党组(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记有关重要讲话重要指示精神,以及中央有关文件和会议精神,研究区政府系统贯彻落实意见。区政府党组书记、区长王策飞主持会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上、在湖南考察时的重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,全力推动比亚迪全球研发中心等重大项目建设,积极构建符合“三性三化一力”要求的现代化产业体系,加快培育和发展新质生产力。同时,谋划实施新一轮“美丽龙岗·精彩蝶变”行动,不断提升城区功能品质。要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,对照省委第八、第十二巡视组反馈的13个

方面突出问题,全面压实巡视整改主体责任、抓好整改任务落实,做到全覆盖、无死角。要深入学习贯彻习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,全力推进“山海连城 绿美龙岗”生态建设。要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和关于燃气安全的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,从严从实从细抓好安全生产和燃气安全各项工作,努力从源头消除各类风险隐患,坚决遏制重特大事故发生,全力守护辖区群众生命财产安全。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话精神,以及中央有关文件和会议精神,切实把党纪学习教育抓紧抓实、抓出成效。要准确把握开展党纪学习教育的重

大意义和目标要求,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,高质量开展好党纪学习教育,从严抓好区政府系统党的纪律建设,教育引导党员干部始终把严守政治纪律和政治规矩放在首位,做到学纪、知纪、明纪、守纪。要聚焦“学党纪”这一主线任务,深刻把握学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》这个重点,坚持学原文、悟原理,深入检视差距和不足,抓好整改提升,切实把遵规守纪内化于心、外化于行。要全面加强党纪学习教育的组织领导,压紧压实各级党组织主体责任。各部门领导班子和党员干部要以身作则、以上率下,精心组织落实好本单位党纪学习教育活动,加强日常督促指导、宣传引导,确保全覆盖、无盲区,切实把党纪学习教育成果转化为龙岗高质量发展的生动实践。

## 龙岗区2024年第3期科级干部任职进修班专题党课开课 推动新时代基层统一战线工作高质量发展

本报讯(龙岗融媒记者 陈菁菁 通讯员 唐秀兰)4月19日下午,龙岗区委常委、统战部部长游宇受邀到龙岗区党校,为龙岗区2024年第3期科级干部任职进修班的90名干部学员讲授“围绕新质生产力,勠力奋开新局,推动新时代基层统一战线工作高质量发展”专题党课。

游宇在党课中围绕全面学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,结合《中国共产党统一战线工作条例》内涵,分析了新时代统战工作的历史方位、重点任务和政策举措,引导大家自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想

指导工作实践,在深圳现代化建设中坚定扛起统一战线的使命担当。

游宇指出,深圳作为“走在前列”的“尖兵”,肩负的使命更加光荣、发挥的作用更加重要,更需要我们要紧紧围绕《中国共产党统一战线工作条例》要求,坚持政治引领聚共识,用总书记教给我们的方法论引导广大统战成员与党中央同心同德、同心同向、同心同行、同心同进,不断夯实共同奋斗的政治基础。

游宇强调,要坚持大团结大联合,深化完善大统战工作格局。要在提升多党合作制度效能、做好党外知识分子统战工作、促进各民族交往交流交融、提

高宗教工作法治化水平、促进民营经济“两个健康”、做好新的社会阶层人士统战工作、构筑深港澳台交往交流、做好新时代“侨”的文章等方面聚焦发力,推动新时代深圳统战工作高质量发展,为深圳在新时代走在前列、新征程勇当尖兵贡献统战智慧和力量。

通过本次专题党课学习,全体干部学员受益匪浅,表示将进一步把习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法转化为思想武器,在学习中知不足、在总结中增长才干、在实践中锻筋骨,做好新时代统战工作,凝聚最广泛力量画出最大“同心圆”。

## 龙岗金控:精准服务企业 助力大普微电子走向资本市场

龙岗融媒记者 陈英东 通讯员 陈栋 文/图

近日,记者了解到,龙岗金控公司辖属龙岗区创业投资引导基金管理有限公司(以下简称区引导基金)作为区引导基金及金控公司股权投资平台,充分发挥政策性投资引导基金的杠杆放大作用,撬动社会资本投资龙岗,服务区内产业发展和招商引资。成立以来,区引导基金以其敏锐的市场触觉和高效的投资服务能力,为区内企业发展提供了强有力的支持,特别是在对深圳大普微电子股份有限公司的投资进程中,充分展现了专业的股权投资能力,践行着区属国企服务企业的决心与担当。

据了解,早在2019年,大普微公司就以其领先的企业级SSD主控芯片设计能力和存储方案提供能力,吸引了众多投资者的目光。区引导基金作为政策性投资引导基金,始终以服务区内产业发展为重要目标,对区内科技创新型企业保持高度关注。通过充分调研、深入研究和审慎决策,与领投方国中创投联合投资了深圳大普微电子股份有限公司2000万元,彼时,大普微的投前估值为5亿元。此举不仅为大普微注入了发展动力,也进一步助推了龙岗区在集成电路和半导体领域的技术创新和产业升级。

深圳大普微电子股份有限公司副总裁朱劲松表示:“我们公司成立于2016年4月,从成立之初就得到了市、区的大力支持。龙岗区区位优势非常好,非常宜居,有利于公司招到优秀人才。龙岗金控公司也给予很多政策扶持,让我们非常感动。”

随着大普微技术的不断突破和市场需求的持续



调研大普微电子公司产品。

增长,公司于2023年启动E轮融资。这次融资中,大普微的投前估值达到了60亿元。龙岗金控时刻关注着大普微电子的高速发展,在支持企业做大做强上不遗余力,并通过其管理的金腾基金参与了大普微电子E轮融资。

区引导基金投资总监陈栋说:“在企业后续的发展过程中,龙岗金控一直不断地了解企业的需求,跟踪企业的发展路径。龙岗金控经过分析调研,认为大普微是一家高速发展的潜力公司,2023年我们再次注入3000万元投资。”

目前,大普微卓越的技术实力和市场前景得到了市场的高度认可,正在积极筹备上市工作。龙岗金控公司作为大普微的重要投资方之一,将继续提供全方位、多层次的金融服务,助力企业高质量发展。未来,龙岗金控公司将聚焦市“20+8”、区“11+2”产业和“IT+BT+低碳”三大核心产业,发挥政策性引导基金引导和放大效应,以区引导基金和金腾基金为平台,带动社会资本共同投资区内科创型企业、制造业企业,为企业发展提供长期资金支持,助力企业攻关核心技术、增资扩产。